

— **Visszavették az elbocsájtott városi tisztviselőket.** Az augusztus 1-ével a város kötelékéből elbocsájtott tisztviselők egyike érdekében érvényes akciót indítottak, hogy visszavegyék. Vettek György dr. polgármester a méltányosság álláspontjára helyezkedve úgy határozott, hogy mind a négy tisztviselőt visszavéve a városhoz. Nagy gond egyelőre a tisztviselők fizetésének újbóli beállítására a város költségvetésébe.

— **Szalózne a Korona-kávéházban.** A Kaposváron közkedvelt Balassa és Mágó szalón- és tánczenekar vasárnapról, augusztus 21-től kezdve minden este a Korona-kávéházban, jó időben a kerthelyiségben, hangversenyez.

— **A középiskolákba beiratkozók figyelmébe.** Az anyakönyvi hivatal vezetője felhívja mindazon szülőket, akik gyermekeiket a középiskolák első osztályába beiratni óhajtják, hogy gyermekük születési anyakönyvi kivonatát már most váltásák ki, nehogy a beiratás napján torlódás miatt kellemetlenségük legyen.

— **Térzene.** A háziezred zenekara augusztus 20-án, szombaton este fél 7 órakor a következő műsorral tart térzenét: 1. Hunyadi induló. 2. Erck. István Király, ünenpi nyitány. 3. Kálmán: Cigányprimás, keringő. 4. Kacsóh: János vitéz, egyveleg. 5. xéler: Takarodó. 6. Brahms: Két magyar tánc. 7. Lehár: Luxemburg grófia, keringő. 8. Rákóczi induló.

— **Találtak egy darab kulcsot.** Igazolt tulajdonosa a rendőrkapitányságon (I. em. 1. ajtó) átveheti.

— **Megtelt a kettős ünnepre a strand medence.** Kedden leeresztették a 14-15-i látogatottság után a Strand vizét. A 20-21-i kettős ünnepre pénteken teljesen megtelt a strandmedence. Schöber István igazgató mondja: »Tettem ezt főleg azért, mert az Angliából haladó hóhullám elérte Bécset és 20-ára feltétlenül megérkezik Magyarországra is. A jóslatom, amit a szezon elején mondtam, augusztus és szeptemberre, bevált. Az augusztusi hőség után, kitűnő utószezonra is van kilátásunk, mert az egész szeptember meleg lesz. A strand egyébként felkészülve várja a kettős ünnep minden bizonnyal rekord közönségét.

— **170 pengőt talált a sertéspiacon.** Pénteken délelőtt megjelent a rendőrkapitányságon Eszes Ferenc kaposvári kereskedő, aki 170 pengő készpénzt szolgáltatott be, mint talált tárgyat. Eszes Ferenc a sertéspiacon találta a pénzt és amikor megkérdezte, kié, anyian jelentkeztek, hogy végül is csak a rendőrségnek adhatta át, ahol a tulajdonosát megállapítják és neki a pénzt átadják.

— **Vásároljunk helybeli iparosnál és kereskedőnél.**

— **Áldott állapotban levő nők és ifjú anyák a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által rendszeres gyomor- és bélműködést érnek el.** A modern nőgyógyítás főképviseleli a Ferenc József vizet igen sok esetben kipróbálták és kivétel nélkül gyorsan, megbízhatóan és fájdalom nélkül hatónak találták. A Ferenc József keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

A balatonfenyvesi Szent Erzsébet egyházközség képviselő-festületének alakuló közgyűlése

A Somogyi Ujság előző számban sorozatos cikkekben számolt be a balatonfenyvesi egyházközségnek a megalakulásáról.

E hó 14-én — miután a megyéspüspök az egyházközség képviselő-festületének megválasztásáról szóló jegyzőkönyvet jóváhagyta — a Balatonfenyves szálló nagytermében a képviselőtestület alakuló közgyűlést tartotta meg.

Az alakuló közgyűlés a világi elnököt, az egyházközségi tisztikart, az egyházközségi tanács tagokat, a számvizsgáló és igazoló bizottsági tagokat választotta meg. Az előirt eskü letétele után világi elnökké egyhanguan Kacsócs Lajos ny. alispánt választotta meg a közgyűlés. A megválasztott világi elnök a székfoglaló beszédében azokat a nem és emelkedett gondolatokat juttatta kifejezésre, amelyek az egész fűrdőtelep hívó közönségét egyházközség alakításra és templomépítésre inspirálták.

— **Templomot építünk Isten dicsőségére és Szent Erzsébetnek,** a nagy magyar asszonynak a tiszteletére, akinek a földönjárt nagy lelke örök dicsősége és büszkesége a magyar népek és nemzetnek. Éppen ez az ő tiszteletére szentelt templommal akarják kifejezésre juttatni azt a gondolatunkat, hogy élnek bennünk azok a mélyeséges hajtóerők, amelyek nagy szentünket a földi életben oly nagyvá tették.

— **Álljunk oda mi világi hivek,** közös jóakarattal papjaink mellé és vállvetett munkával, kölcsönös megértéssel és szeretettel munkáljuk felkünk közös érdekeit — mondotta beszéde során, Kacsócs Lajos ny. alispán.

— **Elhajtották a disznókat, amíg a gazda ivott.** Péntekre virradó éjszaka Németh György Kőlcsey-utcai lakos 2 disznót hajtvva maga előtt Csökölyből, alig, hogy beért a városba, a Vörös Kereszt vendéglőben nagy botrányt csapott. Innen szépszerével kitétek, mire a disznókkal együtt az »Arany Fácánhoz« címzett vendéglőbe ment. — Amíg a gazda itt ivott, a két disznót elhajtották. Szerencsére a rendőrök a marhahajtó utnál elfogták a disznótolvajt egy ismeretlen siketnéma ember személyében.

— **Szeplőjét eltünteti, pattanásait elmulasztja, arcát megtisztítja a Mittelman-féle arckenőcs és szappan használata.** Hozzávaló puder minden színben kész. Gyártja és forgalomba hozza a »Magyar Korona« gyógyszerárak Kaposvár, Korona-utca 10.

— **Negyven évi szolgálat után először ment szabadságra.** Nemrég számoltunk be arról, hogy a kaposvári városháza legrégebb altisztje a legmagasabb helyről jövő kitüntetést kapott. A negyven évig hűségesen és becsületesen dolgozó Márton István ez évben vette ki először 40 év után 10 napos szabadságát. A derék altisztnek ez a legnagyobb nevezetessége, hogy 40 év alatt egyetlen egyszer sem volt beteg és sohasem ment el szabadságra.

— **Vásároljunk helybeli iparosnál és kereskedőnél.**

Az elnöki székfoglaló után a programszerinti választásokat ejtette meg a közgyűlés. Az elnök indítványára az előterjesztetteket egyhangu lelkesedéssel választották meg. Aelnökök Zsögön Géza dr. rendőrtanácsos, Tóth Jenő dr. egyetemi titkár, Lamoschitz Károly polg. isk. c. igazgató és Bakay Árpádné honvéd százados neje, gondnok Szalay Antal elemi isk. igazgató, pénztáros Kovács Jenő állomáselöljáró, jogtanácsos Malek László dr. ügyvéd és jegyző Kosaras Mihály ny. tanító.

Egyházközségi tanács tagokká a következők választották meg. Rendes tagokká: Förgách Franciska, grófnő, Körmendy Lászlóné, Kautny Károly, v. Sóskuty Lajosné, Zwinger Ferencné, Nelliba Györgyi, Galambos József dr., Kovács Bona János, Szabó Antal és Soltész József Póttagokká: Szilassy Lajos, Lohr Gyula, Varga Lajos és Höcher Ferenc György dr. Számvizsgáló bizottsági tagok lettek: Szabó Antal, Szilassy Lajosné, Rohonyi Dezső, Igazoló bizottsági tagok: Lohr Gyula, Molnár Nándor és Galambos József dr.

A választások után megalakult a templomépítőbizottság, amelynek elnökévé Lamoschitz Károly polg. isk. c. igazgatót választották meg. A bizottság felhívást intéz az összes teletulajdonosokhoz, hogy a templomépítésre minél számosabban adakozzanak.

Az aelnökök szeptember hóban Budapesten, Pécsen, Székesfehérvárott és Kaposvárott hívják össze az összes rom. kat. teletulajdonosokat, akik előtt az egyházközség eddigi munkáját és a következő év munkaprogramját fogják ismertetni.

— **Szülők figyelmébe!** A nyári szünidőre, valamint a közelgő tanévre készséggel ajánl okleveles tanítónőket és tanárnőket nyelv- és zeneismerettel a Katolikus Tanítónők és Tanárnők Országos Egyesülete (Budapest, IV., Veres Pálné-utca 9., I. emelet, 2. szám). Érdeklődők sziveskedjenek válaszbellyeget csatolni.

— **Életbelépett az új szabadalmi törvény.** A szabadalmakról és a védjegyek oltalmáról szóló törvény életbelépett. A hivatalos lap közli ugy ennek a törvénynek, mint a hágia és washingtoni megegyezésnek végrehajtási utasításait. Az új szabadalmi törvény igen nagy jelentőségű, mert egyrészt az oltalmi időt 15 évről 20 évre emelte, másrészt bevezeti a kényszerengedélyt, amely abból áll, hogy ha egy külföldi szabadalom tulajdonosa a hazai vállalatoknak nem ad gyártási engedélyt és belföldön nem állítja elő maga sem a szabadalom tárgyát képező cikket, a szabadalmi bíróság adhat helyette engedélyt és állapítja meg egyuttal, hogy az engedélyért a külföldnek mennyit kell fizetni. Ez a rendelkezés a magyar iparfejlesztés szempontjából nagy jelentőségű.

— **Gyomor- és hasbántalmak,** izgékonyság, migrén, kimerültség szédülés, szivszorulás, rémes álmok, ijedtség, általános rosszullet, csökkent munkaképesség sok esetben megszűnnek azáltal, hogy a beteg naponként megiszik egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet.

Tökéjének

legbiztosabb, egyebütt elérhetetlen **értékemelkedő** elhelyezése, ha

Balaton-Lidón

komoly értéket képviselő

villateltket

vásárol

Nézzé meg a Balaton-Lidót, mielőtt bárhol villateltket vásárol.

Bővebb felvilágosítást nyújt:

Balaton-Lidó Fürdőtelep parcellázási vállalat központja Budapest, VI., Teréz-körut 26. és a »Somogyi Ujság« kiadóhivatala, Kaposvár

Hirdetése

a »SOMOGYI UJSÁG«-BAN BIZTOS SIKERT JELENT.

A vasárnapi misére menjünk Misefüzettel!

MIÉRT?

MERT:

- Misefüzettel megértem a szentmisét s így elmémmé lesz számomra az a szent félóra, melynek igazi szépségét nem ismertem eléggé.
- A Misefüzettel azonnal használni tudom és nem kell folyton ideoda lapoznom, mint más misekönyvkiadásnál.
- A Misefüzettel nagyon olcsó: 16 fillér a képes kiadás és 6 fillér a kis kiadás.
- A Misefüzettel sok érdekes magyarázat s a képes kiadásban, melynek címlapjait Márton Lajos művészi képsorozata díszíti — egész hétre liturgikus utmutató, naptár és lelki olvasmány van.

Megjelenik minden vasár- és ünnepnapon!

Kapható a templomok előtt és a kiadóhivatalban (Budapest, IX., Lónyay-utca 36. II. udv. fsz. 6.)
ELŐFIZETÉSI ÁR: A képes kiadás egy évre 9.50 P, félévre 4.80 P. A kis kiadás egy évre 5.50 P, félévre 2.50 P.

Értesítés!

Tisztelettel értesítjük a m. t. Gazdaközönséget, hogy intézetünkben termelt

SERTÉSPESTIS DUPLAPESTIS

(sertéspestis és sertésorbánc ellen egyaránt hat)

Sertésorbánc,
L é p f e n e
Septikaemia
Baromfikoera
Mirigykór és egyéb

nagyértékű SZÉRUMOK!
eredeti gyári áron, állatorvosi rendelésre állandóan beszerezhető:

KELLAUER GÁBOR

ur gyógyszerárakban az arany kereszt-hez Kaposvár, Berzsényi-utca.

Hungária Szérumművek Rt
Budapest, VI., Szondy utca 76. szám.